

**Важная
Оперативная
Информация**



Богородск

Совет ветеранов Богородского муниципального округа провёл очередной туристический слёт "Костёр дружбы".

В мероприятии принимали участие команды ветеранов МВД, ветераны-афганцы, ветераны спорта, ветераны села Лакша, ветераны трудовых коллективов, ветераны пограничной службы.

В соответствии с положением о слёте, прошли конкурсы: приветствие команд, медицинская подготовка, установление палаток, изготовление костюма из природных компонентов, изготовление поделок из отходов. А самый главный конкурс – это приготовление пищи.

Судьи всё оценили по достоинству. Участники слёта пели песни и читали стихи, на темы природы родного края, дружбы и туризма. Самые достойные получили подарки и грамоты. Солнце, красивая природа, радость общения, совместная деятельность – всё это создавало особую атмосферу на празднике. Ветераны, из числа особо отважных, ещё и купались в озере. Праздник туризма и спорта удался!

Дивеево

Международный день арбуза, наверное, один из самых приятных и «вкусных» праздников на свете. И как хорошо разделить радость с близкими тебе по духу людьми, которые живут совсем рядом!

Вот и активисты Дивеевского центра «Ветер надежд» решили воздать почести этому плоду семейства бахчевых. К себе они пригласили жителей Дивеевского дома-интерната, которые были несказанно рады. В такой дружеской обстановке незаметно пролетело время: весёлые песни с танцами, остроумные викторины и игры, и даже эстафеты на силу и ловкость. Никому не пришлось скучать!

Мероприятие завершилось необычным чаепитием – вареньем из арбузных корочек с ароматным мятным чаем и сочными арбузами.

Все участники получили массу положительных эмоций и отдохнули душой.

Вача

Вачская РО ВОИ организовала клуб «Вера», в котором пенсионеры проводят свой досуг.

В нём организована работа швейной мастерской для серебряных волонтеров, которая объединила людей пенсионного возраста.

В мастерской установлены швейные машины, оверлок, стол для раскройки, гладильная доска, отпариватель – всё, что необходимо для организации рабочего места швеи. Пенсионеры в удобное для них время посещают швейную мастерскую и шьют вещи.

✓ Наш круг друзей

Одной из «изюминок» прошедшего в конце июля фестиваля «Дружба народов» стала встреча с любимой актрисой нижегородцев Ларисой Анатольевной Лужиной. Она прибыла по приглашению областной организации Всероссийского общества инвалидов.



С каким восторгом встречали её участники фестиваля! Очень тёплые аплодисменты зазвучали, когда председатель нижегородской организации общества инвалидов Эдуард Александрович Житухин вру-

чил ей большую корзину белых роз. И каждый старался получить фотографию на память, внимательно слушал её выступления на открытии праздника и на концерте творческих коллективов и солистов.

Газете «Здравствуйте, люди!» удалось взять небольшое интервью у актрисы.

– Лариса Анатольевна, вы так тепло и проникновенно говорили в своих выступлениях об инвалидах, что сложилось впечатление, будто в своей личной жизни вы с ними общались постоянно. Это так?

– У меня такого личного общения не было. В этот круг я вошла лет двадцать назад. Меня пригласили на одно из мероприятий, нечто подобное нижегородскому фестивалю. Всё время я проплакала, глядя на происходящее на сцене. Как они могут это делать? Там колясочники танцевали вальс и так далее.

Я стала дружить с этими людьми. Однажды познакомилась с семьёй незрячих людей.

Муж и жена — прекрасные актёры. Они ставят спектакли, в которых играют вдвоём. Делают свои инсценировки по стихам Ахматовой, Цветаевой. В общем, здорово работают.

С такими людьми я с удовольствием общаюсь. Как понимаете, иногда тяжело бывает в жизни. А как вспомнишь о них, и легче становится на душе. В свои 85 лет я держусь благодаря и их поддержке. Как они любят жизнь, как держатся за неё! Брать пример надо с этих людей.

Очень много лет знакома с совершенно потрясающим человеком, которого, наверное, все знают в обществе инвалидов. Это Флор Фаткулгайнович Нурлыгайнов. (Сейчас он заместитель председателя комитета Государственного собрания – Курултая Республики Башкортостан, а также председатель общественной организации «Российский спортивный союз инвалидов», член Центрального правления ВОИ — Ред.) Он очень добрый, много мне помогает по жизни. Всегда присылает вкуснейший башкирский мёд.

Или Геннадий Викторович Аничкин, который возглавляет благотворительный фонд «Филантроп». Он всегда приглашает на мероприятия фонда, и я с удовольствием откликаюсь.

– В Нижнем Новгороде до этого бывали?

– Неоднократно. Приезжала в Горький с киноконцертами, с труппой нашего театра киноактёра. А фестиваль «Золотой витязь» привозил нас на теплоходе до Нижнего. И в прошлом году показывали спектакль в вашем театре драмы.

– Что больше всего запомнилось из фестивальных дней?

– Поездка в Дивеево. Я всегда о ней мечтала, но жёсткий гастрольный график не позволял это сделать. А тут Эдуард Александрович Житухин выделил машину, и мы поехали. Я очень благодарна ему, что нам дали такую возможность.

Я, естественно, крещёная, и мои сыновья крещёные, и внуки. Я молюсь каждое утро и каждый вечер. «Отче наш», благодарность моему любимому Спиридону и ещё две-три молитвы всегда на устах.

В Дивеево ощущаешь какое-то умиротворение. Как красивы храмы! Как хороши сады вокруг них! Прошли по Богородичной канавке, приложились к мощам святого Серафима Саровского и к иконе Умиления. Написали записочки, как полагается. И купила иконки себе и друзьям.

Светлана ИСАКОВА

✓ Праздник

Разнотравье светлых чувств

Когда мне поступило приглашение от Книгининской ЦБС принять участие в фестивале женской поэзии «Разнотравье», посвящённом памяти поэтессы Альбины Беловой, я сразу решила: «Непременно поеду!».

Рассказала о фестивале дочери Елене, она у меня бард, пишет стихи, музыку и исполняет песни на гитаре. Она тоже подала заявку на участие. И вот 14 июля мы вместе с «группой поддержки» - моим мужем Виктором прибыли в Книгинино.

Фестиваль «Разнотравье» собирает гостей уже седьмой раз. Конкурсанты с первых же мгновений попадают здесь в пространство, где царит поистине волшебная атмосфера. К сцене вела зелёная ковровая дорожка. Место выступления участников украшено огромными букетами из луговых трав и цветов. Пройдя регистрацию, мы прошлись по дорожкам сквера

им. Александра Люкина и полюбовались разными поделками, картинами, выставкой игрушек и изделиями «Чудо-ложки». И даже приобрели вязаные коврики у улыбчивой рукодельницы. Всех гостей гостеприимно угощали ароматным кофе. Постилали мы у бюста поэта, читали написанные им крылатые строки стихов, размещённые на установленных баннерах.

И вот фестиваль начался. На праздник женской поэзии съехались около тридцати участников из семи районов области. Самой многочисленной была группа Сормовского объединения (ЛИТО) «Волга» из Нижнего Новгорода.



Над притихшими водами озера летний ветерок возносил к небесам летучие строки стихов. О чём они? В положении о проведении фестиваля было три темы: «Я эту землю Родной зову», «Поговорим стихами о любви», «Всё начинается с семьи». И хотя все эти темы адресованы нам, женщинам, сводились они к одному слову: и это слово — любовь! Любовь к Родине, любовь к жизни и окружаемому нас людям, любовь к семье...

Выступления авторов чередовались с голосистыми и трогательными вокальными номерами. Чарующая обстановка праздника ни кого не оставила равнодушным наблюдателем. Чистые, искренние стихи, как начинающих, так и маститых поэтов земли нижегородской проникли до глубины души.

Словно зачарованные проникновенным чтением, мы даже не заметили, как пролетели эти три с половиной часа. Не чувствовали ни летнего иссушающего зноя, ни усталости.



Волшебное место! Прекрасное время! Замечательные люди! Удивительный, волнующий праздник, в который княгиницы вложили всю свою душу и сердце, запомнится навсегда!

В завершение праздника всем номинантам вручили дипломы и памятные сувениры. Но самой главной наградой для нас стали влюблённо горящие глаза и эмоции слушателей, одобрительные возгласы и несмолкающие аплодисменты доброжелательных зрителей.

Огромное спасибо организаторам праздника женской поэзии, а всем поэтессам — новых стихов. И доброго всем здоровья, и до новых встреч!

Нина ЖИРЯКОВА,
Лысковская РО ВОИ

